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Estimados invitados:
La Fundación Consejo de Sabiduría, A.C. está conformada por un grupo de investigadores que tienen como objetivo generar nuevos paradigmas en la función social buscando el logro de la armonía integral del ser humano en el Espíritu, Mente y Cuerpo para alcanzar el progreso y la felicidad.
Los integrantes de la Fundación estamos trabajando en el paradigma de lograr que “México sea un País de Primer Mundo”, superando este importante reto social.
Para construir a México como País del Primer mundo estamos considerando tres fundamentos que conforman el progreso del país: La Empresa del Siglo XXI, el Estado del Siglo XXI y el Capital del Siglo XXI, porque si alguno de estos no funciona adecuadamente, no se puede lograr el desarrollo social en forma integral.
Hemos identificado también 21 retos a superar tales como: La salud integral, la armonía en la persona y su extensión familiar, y la educación que es un tema del Reporte de Competitividad del Foro Económico Mundial, que ubica al sistema educativo mexicano en el lugar 112 entre 138 países evaluados. La misma institución indica que la corrupción es el mayor obstáculo para el crecimiento empresarial.
Actualmente México tiene un PIB Per Cápita que es la quinta parte en comparación del de los Estados Unidos, esta medición nos permite encontrar soluciones ya que la Fundación cuenta con la metodología para la transformación hacia la Empresa del Siglo XXI.
Los participantes de la Fundación hemos organizado el Primer Congreso: México país de primer mundo, que se llevara a cabo en el Hotel Presidente Intercontinental ubicado en Av. Moctezuma No. 3515 esq. Av. López Mateos norte, en Zapopan Jal., el día viernes 25 de agosto de 2017 de las 8:30 hrs. a las 17:00 hrs., según programa anexo. 
Participarán investigadores mexicanos y de otros países.
¡Te invitamos a ser parte de nuestro Proyecto!
[bookmark: _GoBack]Atentamente.
Luis Borrego Hernández
Presidente Fundación Consejo de Sabiduría, A.C.



San Heriberto 2850, Col. Jardines Plaza del Sol,
C.P. 45012, Guadalajara, Jalisco, México. 
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